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Аналіз 

виховної роботи Лошкарівського ліцею   

за І семестр 2024 – 2025 н.р. 

 

          Виховна робота школи у 2023 – 2024 н.р. базувалася на таких 

пріоритетних напрямках: патріотичний, морально – правовий, екологічний, 

художньо – естетичний, трудовий, здоровий спосіб життя та фізичне виховання, 

гендерна освіта, організація безпечного освітнього середовища, виконання 

Стратегії європейської інтеграції України. 

        Протягом  І семестру 2024-2025 навчального року педагогічний колектив  

школи  працює над реалізацією виховного проєкту: «Формування морально – 

духовної, життєво компетентної особистості з усвідомленням національної 

ідентичності, виховання патріотизму, громадянської відповідальності».  

Виховні заходи проводилися відповідно до річного плану школи, що складено 

відповідно змішаної форми навчання, виховання патріотизму, поваги до 

народних надбань,  національних традицій, формування здорового способу 

життя. 

         У І семестрі 2024-2025 навчального року виховні плани класних керівників 

та План основних виховних заходів школи було розроблено відповідно до 

Наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від   31.10.2011 № 

1243 «Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України»; Концепції національно – патріотичного 

виховання в системі освіти України від 06.06. 2022 № 527; Указу президента 

України №143/2022 Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України; Концепції  

розвитку охорони психічного здоров’я в Україні на період до 2030 року від 27 

грудня 2017 р. № 1018-р.; Стратегії комунікації з питань європейської інтеграції 

України на період до 2026 року від 26.12. 2022 р. № 1155 –р.   Постанови  

https://www.kmu.gov.ua/npas/pitannya-derzhavnoyi-socialnoyi-prog-a145


Кабінету міністрів України  від 24 лютого 2021 р. № 145 Питання 

Державної соціальної програми запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року"  

       Методичні рекомендації щодо виявлення, реагування на випадки   

домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із іншими 

органами  та службами (наказ  МОН від 02.10.2018 № 1047). Стратегії 

впровадження гендерної рівності у сфері освіти до 2030 року.  Схвалена 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2022 року № 1163-р  

Методичних рекомендацій щодо організації виховного процесу в закладах 

освіти у 2024/2025 навчальному році. 

      Протягом І семестру навчального року в ліцеї було проведено такі основні 

виховні заходи: 

* Хвилина шани, пам’яті.  Хвилина мовчання.  Памʼятаємо  про наших полеглих 

захисників і захисниць, дітей, цивільне населення (систематично). 

* Урочисто – святкова лінійка, присвячена Дню знань «Знову свята радісні 

хвилини» . 

*  Перший урок  у 2024/2025 н.р. “ Перемагає той, хто пам’ятає”. 

* Цикл  заходів «Грамотність – запорука успіху людини» до Міжнародного  дня 

грамотності (08.09).  

*  заходи в рамках Всеукраїнської кампанії «Голуб миру» під гаслом «Мирного 

неба тобі, Україно!», присвячені  Міжнародному дню миру (21.09). 

* Патріотичні години «Це нашої історії трагічні сторінки» до Дня  

партизанської слави. 

* Європейський день мов. Інформаційні заходи: вікторини «Європейські 

мови»,  «Впізнай мову». Тематична виставка у бібліотеці «Європейські країни 

та їх символи». 

*  Тематична виставка матеріалів щодо трагічних подій Голокосту. «Бабин Яр - 

пам'ятаємо»».  Виховна година «Бабин Яр: без права на забуття».  Інформаційні  

дайджести «Праведники світу», «Праведники світу - українці». 

* Заходи, присвячені  Дню українського козацтва (01.10.), Дню захисників і 

захисниць України. Відеоподяка захисникам.  Футбольний матч між збірною 

командою ОТГ та Лошкарівський ліцеєм.    Бібліотечний урок «Козацькому 

роду нема переводу», виховна година «Сила нескорених. Мужність поколінь». 

* Європейський День боротьби з торгівлею людьми (18.10) Виховна година 

«Чи існує в сучасному світі торгівля людьми?» 
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* Заходи до Дня визволення України від нацистів у Другій світовій війні   

(28.10). 

* Бесіди з елементами гри та практикуму «Друг чи ворог цей тютюн» до 

Міжнародного дня відмови від паління (21.11). 

* Європейський день захисту дітей від сексуальної експлуатації та 

сексуального насилля (18.11). 

Виховна година. «Ні» означає «ні», «Розповідай дорослим секрети, які тебе 

засмучують». 

* Всесвітній день  дитини (20.11) Інформаційні хвилинки   «Діти – се наш 

дорогий скарб, се наша надія, се – молода Україна».   

* Річниці Революції Гідності. 

* Заходи, присвячені вшануванню пам’яті жертв Голодомору в Україні. 

* Всесвітньому дню волонтерів. До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. 

* Дня Збройних Сил України. 

* День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

(14.12). Перегляд та обговорення документальних фільмів «Чорнобиль «Точка 

часу», «Чорнобиль 3828». Тематична виставка «Стежками Чорнобильського 

лиха»,  Година спілкування «Пекельний вогонь Чорнобиля». 

* Новорічне свято «Новорічні дива» (  конкурси, вікторини, привітання 

казкових героїв, новорічний кінозал). 

Тематичні тижні 

 * Тиждень безпеки руху (в рамках місячника «Увага! Діти на дорозі!»). 

Інформаційно-розважальна гра «Мій друг - безпечний рух», бесіда «Вчи і 

поважай правила дорожнього руху»,  вікторина «Знай і вивчай правила 

дорожнього руху», тематична година «Безпека на дорозі – безпека в житті», 

Бесіда з елементами розповіді  «Чому правила дорожнього руху є проблемою 

молоді?». 

* День здоров’я, фізкультури та спорту. Олімпійський тиждень  . 

* Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу. 

*  День Преподобного Нестора-літописця Печерського. Тиждень української 

писемності й мови. 

Місячники  

Всеукраїнський місячник у рамках проведення міжнародного місячника 

шкільної бібліотеки. Міжнародний день шкільних бібліотек. 

Акції 

Акція  «Надішли  другу смайлик» до Всесвітнього дня посмішок. 



Акція «Монети вдячності». 

Проведення благодійного ярмарку в підтримку ЗСУ. 

Акція «Вчимося бути добрими людьми». 

Акція  «Усмішка-промінчик доброти». 

Всеукраїнська акція «І пам’яті свіча не згасне…». 

Заходи в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». 

Природоохоронна акція «Збережемо птаха – збережемо дерево – збережемо 

Землю». Проведення навчально-тематичних  віртуальних екскурсій, які 

зорієнтовані на виховання дбайливого ставлення до пам’яток природи. 

* Учні школи брали  участь в обласних, Всеукраїнських  конкурсах, інтернет – 

конкурсах, челенджах, марафонах, фестивалях.  

*  Одним з аспектів національно-патріотичного виховання є прищеплення 

учням гордості за свою Батьківщину, любові до рідного краю, його традицій. 

       У ліцеї постійно здійснюються заходи,  спрямовані на формування в учнів 

поваги до Конституції України, символів держави.  

        Протягом семестру працювала   Рада профілактики (голова РП Гулівець 

Г.Т.). Ведеться постійний контроль за відвідуванням занять учнів. 

      Організовано роботу учнівського самоврядування. Президент учнівського 

самоврядування -  Руденко Петро  (11 клас).  

Впродовж І семестру  2024-2025 навчального року в ліцеї працювали  

гуртки :  «EkoKids» керівник В.В.Неплях, «Сучасний краєзнавець» керівник 

Є.О.Неплях. 

 

 

Заступник директора  з ВР            Юлія Сацик 
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